Devils Postpile National Monument General Management Plan and Environmental Assessment

Errata

(Attach this document to the Draft Devils Postpile National Monument General Management Plan/Environmental Assessment (August 2014) to comprise a full and complete record of the environmental impact analysis.)

Page	Column / Table	Paragraph	Line	
60	Table 3.2			Under <i>Natural Resources</i> , bullet 10, add comma after "riparian areas"
61	Table 3.2			Under <i>Cultural Resources</i> change bullet 7 to read "Maintain active tribal consultation program for identification and evaluation of natural and cultural resources with cultural and religious significance to traditionally associated American Indian tribes and groups, as well as recommendations for management."
65	Table 3.2			Add 6th bullet under Visitor Experience - Interpretation, Education, and Information: "Continue to develop environmental education opportunities for minority or at risk groups as a means of investing in future generations of citizens and resources."
92	2	5	4	Add "including the Town of Mammoth Lakes trail system."
93	2	4	11	Change "(1440 day rides per season)" to "(1444 day rides per season, plus additional day rides as authorized by the forest supervisor from a forest-wide pool of 256 day rides)"
93	2	4	12	Add "Commercial rides that begin on the Inyo NF and pass through the monument to other destinations outside the monument, most notably overnight trips, will also be allowed to continue. Some commercial uses in non-wilderness will be considered, subject to consistency with park purposes and environmental compliance."
93	2	5	6	Replace "MLTPA, PCT, JMT" with "Mammoth Lakes Trails and Public Access Foundation, Pacific Crest Trail Association, and Friends of the Inyo"
94	2	6	4-7	Delete "Wilderness areas west of this corridor extending to the frontcountry and sensitive resource management zoned areas."
109	3	3	3	Replace "UMFSJ" with "Upper Middle Fork San Joaquin (UMFSJ) River"
124	1	3	1-3	Delete all three lines (fragments)
194	1	6	1	Add "(off-site from the monument)" after "wash"

Page	Column / Table	Paragraph	Line	
195	1	5	2	Replace "nest and granary trees" with "riparian areas, wetlands, nesting sites, roosting sites"
196	1	7		Change bullet to read "Maintain active tribal consultation program for identification and evaluation of natural and cultural resources with cultural and religious significance to traditionally associated American Indian tribes and groups, as well as recommendations for management."
197	1	3	5	Add "when feasible" after "utilizing energy sources"
197	1	3	7	Remove quotation mark from end of sentence
245	2	1	7	Insert "The current John Muir Trailhead would continue to be maintained as a public access trailhead."
258	1	1	8	Change "levels currently permitted by the U.S. Forest Service from their trailhead (1440 day rides per season)" to "levels currently permitted by the U.S. Forest Service from the trailhead (1444 day rides per season, plus additional day rides as authorized by the forest supervisor from a forest-wide pool of 256 day rides)"
258	Table D.2			Change "1440 day rides per season" to " 1444 day rides per season, plus additional day rides as authorized by the forest supervisor from a forest-wide pool of 256 day rides"
258	Table D.2			Clarification: Under <i>Trails West of the River</i> , add "Stock use: Commercial rides that begin on the Inyo NF and pass through the monument to other destinations outside the monument will be allowed to continue"